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 ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

 

ΟΜΑΔΑ «Α» 

 

[Α]. Ερωτήσεις Σωστού-Λάθους 

[1]. Η εξέλιξη της οικονομίας κάθε χώρας εξαρτάται από τις επιχειρήσεις. 

 

[2]. Η επιχείρηση αποτελεί κοινωνική οργάνωση ξεχωρίζει όμως απ’ αυτή, γιατί συνδέεται με την έννοια του «επιχειρείν» ή της 

επιχειρηματικότητας. 

 

[3]. Η κουλτούρα αποτελεί ένα από τα κυριότερα στοιχεία μιας κοινωνικής οργάνωσης, αφού αποτελεί βασικό πυλώνα της κοινωνίας. 

 

[4]. Η εξάρτηση μεταξύ των επιχειρηματικών λειτουργιών είναι μεγάλη και καθορίζει την καλή πορεία και τελικά την ύπαρξη της 

επιχείρησης. 

 

[5]. Η επεξεργασία υλικών και πληροφοριών ανήκει στη λειτουργία της πληροφόρησης. 

 

[6]. Ο αρμονικός συνδυασμός όλων των λειτουργιών γίνεται αποτελεσματικός κάτω από το συνδετικό και καθοδηγητικό ιστό της 

«αόρατης» διοικητικής λειτουργίας. 

 

[Β]. Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής 

[1]. Ποιο από τα παρακάτω στοιχεία δεν αφορά την κουλτούρα μιας επιχείρησης; 

(α) ο τρόπος λειτουργίας της 

(β) η στάση της οργάνωσης ως προς τα προϊόντα και τους πελάτες 

(γ) το καταστατικό της 

(δ) οι σχέσεις με το περιβάλλον 



 

 

[2]. Η ανταγωνιστικότητα και η ανάπτυξη των επιχειρήσεων εξαρτώνται όλο και περισσότερο από τις καινοτομίες που αφορούν νέα 

προϊόντα και μεθόδους παραγωγής. Για το λόγο αυτό καθίσταται περισσότερο σημαντική: 

(α) η παραγωγική λειτουργία 

(β) η εμπορική λειτουργία 

(γ) η λειτουργία έρευνας & ανάπτυξης 

(δ) η λειτουργία των προμηθειών 

 

[3]. Ποιο από τα παρακάτω εντάσσεται στη λειτουργία των προμηθειών. 

(α) η οικονομικότερη προμήθεια μηχανημάτων και πρώτων υλών 

(β) η πώληση και η διανομή των προϊόντων 

(γ) η αντιμετώπιση των φορολογικών υποχρεώσεων της επιχείρησης 

(δ) η οργάνωση και η υλοποίηση εκδηλώσεων 

 

[4]. Η επιχείρηση μπορεί να θεωρηθεί ως ένα σύστημα. Να αναφέρετε τα στοιχεία της επιχείρησης ως σύστημα. 

 

ΟΜΑΔΑ «Β» 

 

[Γ]. Ερωτήσεις ανάπτυξης 

[1]. Να περιγράψετε την επιχείρηση ως θεσμό. 

 

[2]. Να αναλύσετε την πολιτισμική διάσταση της επιχείρησης. 

 

[3]. Να περιγράψετε την οικονομική λειτουργία της επιχείρησης. 

 

 [4]. Να περιγράψετε τη λειτουργία της έρευνας & ανάπτυξης της επιχείρησης.


